朝阳甘露园南里二区供热厂东侧平房福彩销售网点

销售员高女士:走心服务 赢"民"心



位于朝阳甘露园南里二 区供热厂东侧平房福彩销售 网点人气非凡,虽然高女士从 事福彩销售工作仅仅一年时间,但她却用真诚贴心的民 务,汇聚了一大批忠实彩民。 高女士说:"从事福彩工作很 有意义,即可以助彩民中奖, 又为福利事业尽了自己的绵 薄之力,两全其美。"



热情服务

走进福彩销售网点,给人的第一印象就是面积很大,而且整洁干净,各种号码走势图悬挂在墙上,纸笔、宣传物品整齐的摆放在桌子上。高女士说:"我很重注环境卫生,每天早上开门营业之前打扫收拾一遍,晚上关门后再收拾一遍,给彩民创造一个干净、舒适的购彩环境。"

在一旁研究走势图的张先生 说:"我是一位老彩民了,去过很 多福彩销售网点购彩,最喜欢来 的就是这里,因为这家福彩销售 网点宽敞明亮,待在这里研究走 势图很舒服,而且高女士服务态 度非常好,人也特别有耐心,我记得有次我来这里购彩,进来了一位80多岁的老奶奶,说话不清晰,说了很久都没说清要买的彩票,高女士一遍一遍耐心的给老奶奶指着墙上的走势图,细心的问要买哪种。"

每天9点,高女士准时开门营业,晚上12点结束营业,除了春节7天全年无休。高女士说:"彩票行业就是服务业,服务好彩民是第一要务,好的硬件和好的软件都是必须的,我尽量做到让每一位走进福彩销售网点的彩民都能满意而归。"

用心经营

对于福彩的销售之道,高女士有着自己的独到见解。她说,其实哪里都有彩民,就看福彩销售网点如何经营。

在高女士工作的福彩销售 网点,大部分彩民都是"回头客"。"我每天时间安排的非常充实,早上人少的时候我就研究号码、投注技巧,空闲之余研究最近的彩民需求,因为不同时期彩民需求是不一样的,像最近彩民就买快3比较多,因为快3正在进行派奖,我就要充分了解派奖、改资流中高女士如是说。不仅如此,高女士还会为彩民朋友量身定制派奖计划,"这次快3开展3000万大派奖,我除了每 日研究号码走势,也与快3爱好者共同探讨投注技巧,主动为彩民推荐。每天,我都会固定推10期快3号码,如果彩民没中,那么就从这10期中挑选1注继续守号,并且会推荐彩民朋友尽量单张购满40元,因为还可以参与扫码,有机会赢取金元宝、刮刮乐等礼品。"

打票快,也是高女士经营的一大特点,她说:"刚开始从事福彩行业,打票还要看键盘,熟悉了一段时间后,就可以'盲打'了,而且速度越来越快,这个优点在打快3时尤其明显。"现如今,很有彩民朋友冲着高女士打票快来购彩。













诚信为本

诚信在福彩销售网点已成为一种风尚,面对丢失的手机、现金甚至是中奖的彩票,销售员们都会毫不犹豫地归还给彩民,高女士也是如此。

前段时间,在高女士是工作的福彩销售网点发生了一件诚信事件。高女士说:"有一天我晚上收拾店里的废票纸盒子,发现了一个钱包掉在里面,当时都快关门了,店里也没有彩民,都没处去询问。当天晚上,我就制作了一张

失物招领榜,贴在了店门口,看看 有没有可能找到失主,结果第二 天都过去了,也没人来认领。"

"你最近丢失什么东西吗?" 凡进入网点的彩民,高女士都会询问一遍。这样的询问一直到一周后刘先生的出现,领走了失物。刘先生说:"当天晚上都11点多了,买完彩票就打算把废票扔了,没想到扔错了,把钱包给扔了,废票装在了兜里,回家之后都不知道钱包丢了。第二天上 班找钱包,发现不见了,左思右想想不起来在哪丢的,以为被偷了。隔了一周后,我过来买彩票,通过高女士的询问,我才知道我的钱包落在了这里。经过核实之后,高女士把钱包还给了我,我都没想到我能找到钱包,真心感谢高女士。"

高女士表示,经营福彩销售 网点,离不开优质的服务和以诚 信为本的售彩理念,热情周到的 服务才能留住彩民。 (三万)